Прием заявлений о приеме в 1 класс стартовал 1 апреля.
На первом этапе (с 1 апреля до 30 июня) в школу принимают детей, имеющих внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления, а также тех, кто живет на закрепленной к образовательной организации территории, то есть в районе, где находится школа.
На втором этапе (с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября) происходит окончательная комплектация классов – в этот период при наличии свободных мест в школу могут зачислить детей, не проживающих на закрепленной за школой территории.
В первый класс принимаются дети в возрасте от 6,5 до 8 лет. Поступление в школу с более раннего или более позднего возраста возможно по заявлению его родителей (законных представителей) с разрешения учредителя школы.
Льготы при зачислении в школу имеют:
- дети военнослужащих, сотрудников полиции, ФСИН, МЧС, противопожарной службы;
- дети судей, прокуроров, сотрудников Следственного комитета — при условии поступления в школу с интернатом;
- дети, чьи старшие братья или сестры будущего первоклассника уже учатся в выбранной школе. Тогда ребенок тоже имеет право на льготное зачисление, даже если не относится к этой школе по месту жительства.
С подробным списком льгот можно ознакомиться в приказе Минпросвещения России от 02.09.2020 № 458 (ред. от 30.08.2023) «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», а также на сайте Минобрнауки Амурской области: https://obr.amurobl.ru/pages/deyatelnost/priem-zayavleniy-v-1-klass-/).
Подать заявление можно несколькими способами:
- в электронной форме через единый портал «Госуслуги»;
- лично в общеобразовательную организацию;
- по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.
Как подать заявление через портал «Госуслуги»?
Для подачи заявления необходимо перейти по ссылке - https://www.gosuslugi.ru/600426/1/form


Подача заявления на зачисление в 1 класс доступна только авторизованным пользователям с подтвержденной учетной записью. Для этого нужно выбрать услугу «Зачисление в 1 класс следующего учебного года» и нажать кнопку «Подать заявление». После заполнения формы нужно нажать кнопку «Отправить» и убедиться, что заявление принято системой.
Какие документы нужны для зачисления в 1 класс?
Для приема родителю (законному представителю) ребенка требуется представить копии:
- паспорта;
- свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата или сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение в ту же организацию, где они обучаются);
- документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
- документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории);
- документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного или преимущественного приема на обучение;
- заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Родитель (законный) представитель ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Что делать, если в приеме в школу отказали?
В приеме в государственную или муниципальную общеобразовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест. В таком случае родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую школу обращаются непосредственно в соответствующий орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования.
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